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МОСКОВСКИЙ ФИЗИКО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

олимпиАдА,,ФизтЕх,, по мАтЕмАтикЕ

11 класс
вАрIIАнт 3 IIjIIФр

Заполняет.я отвстствевпым секретарём

[4 балла] РеIпптr. t:иt:тему уравнfiIий

[3 балла] Углы а и В удовлетворяк_lт равецствам

sin (2о l zil = -'L; sin (2о + 4t]) + sin 2а = _ 9.v17 17

найдите все возможные зЕачения tgo, если известно, что он определёЕ и что этих значений не
меньше трёх.

3у -2t - Iу-
3*+3у2-6t-4у-Щ

.ц+2,

3. [5 баллов| Реrпите неравенство

зlо84(t2+6с) + бr ) |r2 t бr|l"ваь _ 
"э,

4. [5 баллов| Окрух<ности Г) и u,l касакlтся в точке,4 внутренним бразом. Отрезок АВ лиаметр
большей окружности Q, а хорда ВС окружностп Q касается 0J в точке D. Луч ДD nouropnb
пересека€т Q в точке Д. Прямая, проходящая через точку Е перпендикулярно ВС, повторно
пересека€т о в точке Ё. Найдите радиусч окружнtlстей, уrол ДFЕ я площадь треугольника
,4ДЛ, ес-ли известно, что СD : Е, BD - +.

5. [5 баллов| Функция / определена на множестве поло)fiительных рационiL1ьных чисел. Известно,
что дпя любых чисел о и б из этого множества выполнено равенство JЬq = I@) + /(Ь), и при
этом /(р) : Wlц] м" любого простого числа р ([т] обознача., '.ойо-uu ц.пu" "r"rо, n"
превосходяIцее а). Найдите колиlrество пар натураJIьных чисел (r; у) таких, rlтo 3 ( r ( 27,3{у(27пl@/у)<0.

6. [5 баллов] Найдите все пары чпсел (с;6) такие, что неравенство

4r -З
2r, _ 2 > aI + Ь >- 8.с' - 34r + 30

выполнено д!,tя всех z на промежчтке (1; 3].

7, [б баллов| !ана пирамида РQrЧ,S, вершина Р котороfi лежит на одной сфере с серединами всех
её рёбер, кроме ребра PQ. Известпо, .rто QЛ - 2, QS : L, PS : Л. НаИлиr" ллиlrу ребра ЛS.
Какой паименьший радиус может иметь сфера, описанная около данной пирамиды?
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